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Referat fra bestyrelsesmøde. 

Mandag, den 27. september 2021, kl. 18:00. 

Klubhuset, Sydhavnsvej.   

Deltagere: Carsten Mikkelsen (CM), Jeppe Friis (JF), Lars Stryhn Poulsen (LSP), 

Benny Skødt-Rasmussen (BSR), Gert Kloth Petersen (GES), Heinrich Jespersen (HJ), 

Christian Lageri Schmidt (CLS), Nicolai Ebbesen (NE), Svend Nielsen (SN).   

1.  Tilføjelser til dagsordenen. 

2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde. 

• Underskrivelse af referater. 
 

3. Meddelelser fra formanden. 

• Siden sidst. 

• Der var opstået misforståelser i arrangørkredsen ifm. udsendelsen 

af invitationer til Frivillighedsfesten, som desværre betød, at HSC 

ikke måtte stille med deltagere.  

• Stillingtagen til fortsat udskiftning af vinduer i forbindelse med nyt 
fondstilskud. 

o Tilbud på udskiftning af vinduer på klubhusets sydside er 
modtaget. 

▪ Bestyrelsen vedtager at udskifte følgende vinduer: 
5 stk. vinduer til køkken m. oplukkelig ramme. 
Udskiftning af facadedør samt lille vindue i bryggers. 
Facadedør m. koøje og sideparti mod havnen. 

▪ De øvrige ønskede udskiftninger udskydes til der 
kommer en ny puljeansøgningsmulighed. 

• MOW-jolle som sandkassebåd ? 
o Det besluttes at bruge en MOW-jolle som sandkassebåd. 

• Tilskud til kranføreruddannelsen ?. 
o Bestyrelsen beslutter at imødekomme omkostninger ved fri-

hed ifm. kranføreruddannelsen i form af ét års kontingentfri-
hed til 2 kranførere der er under uddannelse. Uddannelsen 
betales af HSC.  

• Kranførerhjælp uden for de faste terminer - hvad gør vi? 
o Bestyrelsen beslutter at Kranførere betales med 1000 kr./år, 

som kompensation for tilkald udenfor de planlagte op- og 
nedtagningsperioder. 

o Al optagning/søsætning skal aftales med Pladsmesteren.  

• Fortsat planlægning af generalforsamlingen. 
o Der afholdes én GF, men der aflægges regnskab for både 

2020 og 2021.  
o Mht. valg er følgende er på valg jf. vore vedtægter: 

▪ Formanden er på valg i ulige år – dvs. i år. 
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▪ I lige år er Næstformand, Kasserer og Sekretær på 
valg, dvs. at de poster er på valg ved GF 2022.  

▪ Bemærk ! JF – har taget ét år ekstra p.gr.a. Corona, 
dvs. at en nyvalgt næstformand vælges for ét år. 

▪ Ulige år vælges der formænd for: 
▪ Broudvalg, 
▪ Bemærk ! GES har meddelt at han stopper ved GF i 

år – dvs. at der skal vælges en ny Havnemester i år.  
▪ Pladsudvalg,  
▪ Sejludvalg,  
▪ Ungdomsudvalg,  
▪ Bemærk ! NE har for 2 år siden meddelt, at han stop-

per i år – dvs. at der skal vælges en ny Ungdomsud-
valgsformand. 

▪ Klubhusudvalg. 

• Planlægning af medlemsmødet om standardstativer lørdag den 
2/10. 

o SN sørger for øl/vand til medlemsmødet. 

• Standernedhaling – planlægning. 
o Standerstrygningen er planlagt til at finde sted d. 23. oktober 

kl. 15.00. 

• Forslag fra medlem Anders Hansen. 

o CM tager kontakt til Anders Hansen for at aftale det videre 

forløb med forslaget. 

 
4. Næstformanden. 

• Reparation af skade. 

o Skaderne ifm. uheldet er udbedret. 

• Risikovurdering af havnen ved to vejledere fra FLID. 

o Der kommer 2 repræsentanter fra FLID for at gennemgå vo-

res broanlæg. Det er broerne på sydsiden der gennemgås. 

 
5. Kasserer. 

• Forslag til generalforsamlingen om omlægning af regnskabsåret. 
o CM og LSP har fremsat et forslag til vedtægtsændringer 

vedr. kontingentopkrævning og perioder for disse. 
Forslaget diskuteres og CM og LSP fremkommer med et nyt 
forslag til næste best.møde. 

  

6. Sekretær 

• Ind- og udmeldelser. 
o Der er siden sidste best.møde kommet 1 nyt juniormedlem 

og 6 seniormedlemmer, heraf 5 m. båd. Der er kommet 3 
udmeldelser.  

 
7. Medlemsforhold 

Status og beretning fra udvalgene: 
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8. Ungdomsudvalg. 

• NE glæder sig over tilgangen af nye unge sejlere som også interes-
serer sig for sejladser også uden for HSC. 

• NE anbefaler et besøg i Sunds Sejlklub, virkelig et besøg værd. 

• KM afvikles på lørdag. 

• NE oplyser at Ungdomsafdelingen har fået åbnet egen FB-side, 
som benyttes til div. aftaler forældre og juniorer imellem. 

• Der afholdes møde i forældrekredsen d. 28.09.2021. NE er forvent-
ningsfuld mht. afviklingen. 

• Standernedhaling d. 28. okt. tidspunkt endnu ikke oplyst. 

• Der tales om vintersejlads sejlklubberne imellem. 

• Der er taget initiativ til at sætte gang i Web-sejler. Web-sejler er et 
program der kan træne sejlerne digitalt. 

• Peter Hoeck har fremsendt forslag til div. ændringer i Regler mm. 
for HSC´s jolleplads ved Had. Søsportscenter. Ændringerne tilret-
tes i eksisterende reglement af BSR. 

• Der er etableret lys på pladsen ved Søsportscenteret til stor glæde 
for bl.a. HSC´s jollesejlere. Dette er muliggjort bl.a. med hjælp af en 
donation til Søsportscenteret fra Nordlys Vækstpuljen. Omtales 
på hjemmesiden.    

  
9. Broudvalg. 

• Intro af ny Havnemester i HSC. 
o Der konstateres en positiv interesse for jobbet som Havne-

mester i HSC. 
    

10. Pladsudvalg. 

• Referat fra møde med kranførerne. 
o Der var en positiv stemning på mødet, og vagterne for de 5 

planlagte optagningsweekender, blev hurtigt fordelt blandt 
kranførerne. 

• Der gøres endnu engang opmærksom på, at der skal ansøges om 
at få lov til at bygge telt over både der ligger på vinterpladsen IN-
DEN dette bygges, jf. reglement for vinterpladsen. 

• Nye skilte til alle bådpladser med de reviderede bådbredder – LSP 
tager sig af det. 

o De nye bådbredder skal rettes til i Havnepladskartoteket (HJ 
og BSR tager sig af det). 

• Nyt skilt til P-pladsen - LSP tager sig af det. 
 

11. Sejludvalg. 

• CLS har takket for lånet af klubhuset i Assens ifm. Blå Bånd. Han 
fik at vide, at vi er velkommen igen næste år. 

 
12. Klubhusudvalg. 

• Klubhusrengøring er fastlagt til lørdag d. 15. januar 2022. KL. 
09.00. 

• Klubhusudvalget ønsker evt. afstemninger ved bestyrelsesmøderne 
oplyst.  
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BSR oplyser, at der i de snart 6 år han har været med i bestyrel-
sesarbejdet, altid er opnået enighed om tingene under møderne, 
hvorfor afstemninger ikke har været nødvendige.  

 

13. Eventuelt. 

• IAB. 

 

Næste møder:  

  

Mandag d. 25. oktober 2021, kl. 19.00 

Mandag d. 15. november 2021, kl. 19.00 

Lørdag d. 27. november 2021, kl. 15.00 Generalforsamling 

 

VIGTIGT !!! 

Lørdag d. 27. november 2021, kl. 15.00 – afholdes 

Generalforsamling 2020/2021.  

  

Haderslev d. 10. oktober 2021. 

Med venlig hilsen 

Benny Skødt-Rasmussen 
Sekretær HSC 
sekretaer@haderslevsejlclub.dk 
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